

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPI: 33.287.655/0001-41

Trabalho e Compromisso Adm. 2021/2024

Portaria nº 008/2024, de 02 de janeiro de 2024.

"Nomeia **Ana Lúcia Pinto dos Santos** para o Cargo em Comissão de Gestora Escolar da Escola Municipal Tancredo Neves e dá outras providências."

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITACAJÁ, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e com base termos do artigo 14 da Lei 14.113 de 25 de dezembro de 2020;

RESOLVE:

- Art. 1º Nomear a senhora ANA LÚCIA PINTO DOS SANTOS para o Cargo em Comissão de Gestora Escolar da Escola Municipal Tancredo Neves, junto a Secretaria Municipal de Educação.
- **Art. 2º -** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE,
PUBLIQUE-SE,
CUMPRA-SE.

Gabinete do Gestor do Fundo Municipal de Educação de Itacajá, Estado do Tocantins, 02 de janeiro de 2024.

JOÃO SOARES CAMPOS GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Publicado no Placar do FME





PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPI: 33.287.655/0001-41

Trabalho e Compromisso Adm. 2021/2024

TERMO DE POSSE

Em 02 de janeiro de 2024, no Gabinete do Exmo. Srº. Gestor do Fundo Municipal de Educação, é empossada a Sra. ANA LÚCIA PINTO DOS SANTOS para o Cargo em Comissão de "Gestora Escolar", da Escola Municipal Tancredo Neves, nomeada pela Portaria nº 008/2024, de 02 de janeiro de 2024, nos termos do artigo 14 da Lei 14.113 de 25 de dezembro de 2020 e Edital 001/2023, 14 de setembro de 2023, depois de prestar o compromisso de bem servir o Município, foi declarado oficialmente empossado. E, para constar foi lavrado o presente Termo de Posse que vai assinado pelo Chefe do Poder Executivo Municipal e pela servidora ora empossado.

JOÃO SOARES CAMPOS

Gestor do Fundo Municipal de Educação

ANA LÚCIA PINTO DOS SANTOS

Gestora da Escola Municipal Tancredo Neves Portaria 008/2024

